
Niniejsza lista ostrzeżeń dotyczących bezpieczeństwa powstała w oparciu o wymagania  

Rozporządzenia (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów (GPSR). Celem jest 

ochrona użytkowników przed potencjalnymi zagrożeniami wynikającymi z nieodpowiedniego 

użytkowania. Ostrzeżenia są sformułowane w prosty i zrozumiały sposób, aby były dostępne dla 

szerokiego grona odbiorców, w tym osób starszych oraz osób z ograniczeniami ruchowymi.  

  

Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa DOMOFONÓW  

  

Ogólne zagrożenia i środki ostrożności  

1. Ryzyko porażenia prądem  

• Instalację domofonu należy przeprowadzać wyłącznie przy wyłączonym zasilaniu.  

• Domofon powinien być instalowany przez wykwalifikowanego elektryka, aby zapewnić 

prawidłowe podłączenie do sieci elektrycznej.  

• Nie otwieraj obudowy urządzenia, jeśli jest ono podłączone do prądu – ryzyko porażenia 

prądem.  

• Regularnie sprawdzaj przewody pod kątem uszkodzeń izolacji – uszkodzone przewody należy 

natychmiast wymienić.  

2. Ryzyko przegrzania  

• Nie montuj domofonu w pobliżu źródeł ciepła, takich jak grzejniki czy piece.  

• Upewnij się, że obudowa urządzenia ma swobodny dostęp do powietrza i nie jest zakryta 

materiałami ograniczającymi wentylację.  

• Jeśli urządzenie nagrzewa się nadmiernie podczas pracy, natychmiast je wyłącz i skontaktuj 

się z serwisem.  

3. Ryzyko uszkodzeń mechanicznych  

• Upewnij się, że obudowa i wszystkie elementy montażowe są solidnie zamocowane, aby 

uniknąć przypadkowego ich upadku.  

• Zabezpiecz urządzenie przed uderzeniami i wstrząsami, które mogą uszkodzić wewnętrzne 

komponenty.  

4. Ryzyko związane z wilgotnym środowiskiem  

• Domofony przeznaczone do montażu na zewnątrz powinny posiadać odpowiednią klasę 

ochrony IP, chroniącą przed wnikaniem wody i kurzu.  

• Unikaj stosowania urządzeń wewnętrznych w miejscach narażonych na wysoką wilgotność, 

takich jak łazienki.  

• W przypadku zalania urządzenia natychmiast je wyłącz i skontaktuj się z serwisem.  

  



  

5. Ryzyko użytkowania w niskich temperaturach  

• Jeśli domofon jest zamontowany na zewnątrz, upewnij się, że jest on odporny na niskie 

temperatury, aby uniknąć jego uszkodzenia podczas mrozów.  

• Unikaj używania urządzenia, jeśli widoczne są oznaki oszronienia, które mogą wpływać na 

działanie elektroniki.  

6. Ryzyko związane z nieautoryzowanym dostępem  

• Wybieraj domofony z funkcją szyfrowania sygnału lub innymi zabezpieczeniami, aby zapobiec 

przechwytywaniu rozmów lub manipulacji.  

• Regularnie zmieniaj kody dostępu w urządzeniach z funkcją kodu PIN, aby zwiększyć 

bezpieczeństwo.  

7. Ryzyko użytkowania przez dzieci  

•  Domofony z dodatkowymi funkcjami, takimi jak otwieranie drzwi, powinny być używane tylko 

przez osoby dorosłe lub pod ich nadzorem.  

8. Ryzyko wynikające z nieprawidłowej konserwacji  

• Regularnie czyść urządzenie, używając miękkiej, lekko wilgotnej szmatki – nie stosuj środków 

chemicznych, które mogą uszkodzić obudowę.  

• W przypadku usterki skorzystaj z serwisu autoryzowanego przez producenta – nie próbuj 

samodzielnie naprawiać urządzenia.  

9. Środki ostrożności podczas instalacji  

•  Upewnij się, że przewody są odpowiednio zabezpieczone i nie stanowią ryzyka potknięcia lub 

uszkodzenia.  

10. Ryzyko związane z funkcjami bezprzewodowymi  

• W przypadku domofonów bezprzewodowych regularnie aktualizuj oprogramowanie, aby 

zapobiec lukom w bezpieczeństwie.  

• Unikaj instalacji bezprzewodowych domofonów w miejscach o słabym sygnale, aby uniknąć 

zakłóceń w komunikacji.  

Znaczenie stosowania się do ostrzeżeń   

Zastosowanie się do powyższych ostrzeżeń minimalizuje ryzyko uszkodzeń ciała, awarii urządzenia 

oraz strat materialnych. Ignorowanie zaleceń może prowadzić do poważnych zagrożeń zdrowotnych i 

materialnych. Dbaj o bezpieczeństwo swoje i swoich bliskich, przestrzegając wskazanych środków 

ostrożności.  

Wszelkie szczegółowe ostrzeżenia lub informacje na temat bezpieczeństwa produktu są dostępne w 

instrukcji obsługi dołączonej do produktu lub dostępnej w formacie pdf. w karcie produktu lub na 

stronie www. producenta/dostawcy.     
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